

PRESS RELEASE

2024年7月1日 STOCK POINT株式会社

# 『StockPoint for CONNECT』期間限定バファローズガチャ開催

1株分(最大5,000円相当)のポイント等、抽選でステキな賞品が当たる!

STOCK POINT 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:美好琢磨)は、大和コネクト証券株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:大槻 竜児、以下「大和コネクト証券」)と提供しているポイント運用アプリ「 StockPoint for CONNECT」にて、オリックス・バファローズ スポンサー冠試合「~ひらけ、投資。~ 大和コネクト証券 DAY」の開催を記念し、期間限定「バファローズガチャ」を開催いたします。

開催期間は2024年7月1日(月)~8月31日(土)まで、期間中は1日1回ガチャが回せ、1株分(最大5,000円相当)のポイントや、Wチャンスとして抽選でオリックス・バファローズの主力選手のサイン入りグッズ等、ステキな賞品が当たります!



キャンペーン期間 7月1日(月)~8月31日(土)

# ◇キャンペーン概要

キャンペーン名	大和コネクト証券 DAY 開催記念!「バファローズガチャ」
開催期間	2024年7月1日(月) 10:00~8月31日(土) 23:59
参加条件	StockPoint for CONNECT (以下、SPC) の会員登録済みで、2024年6月30日23:59時点で大和コネクト証券の証券口座(以下、コネクト口座)を開設していない方、尚且つ SPC との ID 連携をしていない方が対象です。

キャンペーン賞品	<ul> <li>★ 大和コネクト証券ホームラン賞: 1 株分(最大 5,000 円相当)のポイント</li> <li>★ 大和コネクト証券ヒット賞: 1 株分(最大 500 円相当)のポイント</li> <li>★ バファローズガチャ賞: 銘柄ポイント 20 ポイント</li> <li>★ バファローズ☆ポンタ賞: 最大 20Ponta ポイント</li> <li>★ 参加ありがとう賞(ハズレなし): オリックス株の銘柄ポイント 1 ポイント・W チャンス(5名): 主力選手のサイン入りグッズ又はバファローズ☆</li> </ul>
	ポンタのぬいぐるみ(※賞品はお選びいただけません)
キャンペーン URL	https://connect.stockpoint.jp/campaign/detail/20240701_001
備考	・当選したポイントの受取には、コネクト口座との ID 連携が必要です。 詳細については <u>キャンペーンサイト</u> をご確認ください。 ・「~ひらけ、投資。~ 大和コネクト証券 DAY」については、 <u>こちら</u> をご覧ください。

### ◇キャンペーンの参加方法

**<Step1>** SPC アプリをダウンロードし、新規会員登録を完了してください

**<Step2>** アプリにログインし、ガチャを回してください ※期間中は毎日(1日1回)ガチャが回せます!

App Store からダウンロード

https://apps.apple.com/jp/app/id1502530661

Google Play で手に入れよう

https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.stockpoint.connectsp

## ◇キャンペーンの賞品詳細

★ 大和コネクト証券ホームラン賞 : 1 株分(最大 5,000 円相当)のポイント

★ 大和コネクト証券ヒット賞: 1株分(最大500円相当)のポイント

★ バファローズガチャ賞: 銘柄ポイント 20 ポイント

★ バファローズ☆ポンタ賞 : 最大 20Ponta ポイント

★ 参加ありがとう賞(ハズレなし): オリックス株の銘柄ポイント 1 ポイント

・ W チャンス(5 名): 主力選手のサイン入りグッズ又は、バファローズ☆ポンタのぬいぐるみ









オリックス 銘柄ポイント1P

#### ◇StockPoint for CONNECT について

StockPoint for CONNECT は、国内の優良・注目企業の株式や ETF など約 160 銘柄と、Ponta ポイント等の共通ポイントを連動させ、株価の値動きに合わせてポイントが増減することで株式投資と同じような疑似投資を体験できるポイント運用アプリです。運用したポイントが 1 株分になると、実際の株式に交換する※1 ことが出来ます。

個別企業と連動するポイント運用アプリでは利用者数 NO1\*2!

※1:実際の株式との交換は大和コネクト証券の証券口座が必要です。

※2: 当社調べ(2024年6月末時点)

「株価連動型ポイント」の特許取得済みのため、個別株と連動するポイント運用サービスの提供は当社のみとなります。



#### ◇STOCK POINT 株式会社について

私たちは、"生活と投資がつながり、人と社会が結び付き発展する世界のインフラサービスになる" をミッションに掲げ、あらゆる金融商品の市場価格と連動してポイントが増減する『株価連動型ポイント運用システム』を開発し、「投資体験」や「株主体験」ができるユニークなサービスを提供しています。ポイントのままで、金融商品の株価に連動してポイントが増減する「StockPoint」は、金融機関に口座を開くことなく、どなたでも気軽にポイントで疑似投資を体験することが可能です。現在「StockPoint」を含む5つのアプリと、企業のファン育成を推進する「ココカブ」、企業を応援するサイト「愛され企業さーち」を運営。

#### <会社概要>

会社名: STOCK POINT 株式会社

所在地:東京都港区六本木 1-4-5 アークヒルズサウスタワー

代表取締役社長:美好琢磨 設立日:2016年9月12日

URL:https://www.stockpoint.co.jp/

#### <問い合わせ先>

STOCK POINT 株式会社

マーケティング部

e-mail:info@stockpoint.co.jp/Tel:03-5860-6167